

“小小售卖家”活动开启,小记者收获别样成长体验



本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道) 3月29日、30日,田家庵区新世界休闲生活广场的星巴克门前人头攒动、热闹非凡,一场别开生面的“小小售卖家”活动在此火热开展,吸引了众多淮南日报小记者踊跃参与,现场洋溢着孩子们的欢声笑语。

本次活动由淮南日报小记者俱乐部精心策划,旨在全方位培养孩子们的经济意识、社交能力以及环保观念,让孩子们在趣味活动中收获知识与成长。活动现场,小记者们纷纷化身“小卖家”,热情满满地投入到这场特别的商业体验中。他们在买卖过程中,真切感受到商品价值与货币交易的独特魅力,沟通表达能力也得到了充分锻炼。

放眼望去,一个个摊位有序排列,“小卖家”们站

在摊位后,热情洋溢地向过往行人介绍自家商品。行人们被孩子们的热情所感染,认真挑选着心仪之物。摊位上的商品琳琅满目,书籍、文具、玩具等个人闲置物品应有尽有。经过孩子们的精心整理,这些物品仿佛焕然一新,等待着新主人的到来。

在价格设定环节,孩子们充分发挥自己的智慧,依据商品实际情况自主定价,在参考市场价格的同时,又不失童真趣味。交易方式也十分灵活,讨价还价声、物品交换的讨论声此起彼伏,孩子们忙得不可开交,却又乐在其中。

活动接近尾声时,部分表现出色的小记者脱颖而出,荣获“优秀交易小能手”称号。他们成功卖出或交换了多件物品,用自己的努力赢得了认可。活

动结束后,他们满心欢喜地领取了小奖品及证书,这不仅是对他们本次活动表现的肯定,更是他们成长路上的一份珍贵纪念。

活动结束后,家长们纷纷表达对此次活动的赞扬与肯定。淮师附小本部的一位学生家长感慨道:“这个活动太棒了,孩子以前特别内向,这次竟然能主动和陌生人交流卖东西,变化太大了。”朝阳中学的一位学生家长称赞:“既让孩子懂得了赚钱不易,又培养了环保意识,希望以后能多举办这样有意义的活动。”

此次“小小售卖家”活动,不仅为孩子们搭建了一个锻炼自我的平台,让他们在实践中收获知识与成长,也为春日的淮南增添了一份活力与温暖,成为街头一道亮丽的风景线。

小记者勇闯售卖场:挑战与成长

淮师附小本部校区 一(2)班 刘诗涵



3月29日,天气晴朗。我们小记者一起出动啦!今天,我当起了小小售卖家!

这是我成为小记者后参加的第二场社会实践活动,手做气球将要开启奇妙的售卖旅程。

来,带大家看看我今天的造型。头戴气球编织的五彩帽,肩背气球编织成小天使模样的装饰,手拿气球小狗,瞬间吸引了小朋友们驻足。

来到活动地点,我们就开始分工。闫阿姨负责编气球,我和妈妈负责售卖、收款。

通过介绍,我成功卖出第一单,是一位叔叔和阿姨一起来购买的,我特别开心。

后面再来人,我就开始介绍,学着妈妈的样子,又卖出去2单。中间也遇到过很多次拒绝,妈妈鼓励我主动出击。果然,有个小弟弟过来找我买气球了!

成交第六单后,我也想看看有没有自己想买的东西。看好后,我用编织好的造型气球和其他小记者互换了喜欢的东西。用气球交换,真是快乐!

以后,我还想参加这样的活动,它很有意义。虽然赚钱的过程很不容易,但通过努力取得了好结果,还是很开心!偷偷告诉你,我还得到了奖状——优秀交易奖!

为了奖励自己,我用赚的钱,买了最喜欢的手工小猫咪。

归家路上,我把小猫举过头顶,看它在晚霞中变换色彩。风铃在书包里响着,证书上每一道褶皱里都藏着勇敢的故事。这一天,我不仅收获了心爱的玩具,更在实践中触摸到了成长——原来那些怯生生的尝试,终会让我走出一条属于自己的路。